

आदेश की क्रम संख्या और तारीख	आदेश और पदाधिकारी का हस्ताक्षर	आदेश पर की गई कार्रवाई में टिप्पणी तारीख के साथ
9/1/2014	<p style="text-align: center;"><b>सारण समाहरणालय, छपरा। न्यायालय जिला दंडाधिकारी, सारण, छपरा। जिला विधि प्रशाखा संचिका सं० 36-33/2013 श्री विन्देश्वरी राय, आवेदक ग्राम-शिकारपुर, थाना-भेल्दी, जिला सारण आदेश</b></p> <p>संदर्भित मामले की सुनवाई दिनांक 19.10.2013 को पारित आदेश के आलोक में की गई।</p> <p>इस न्यायालय के ज्ञापांक 2931/विधि दिनांक 20.11.2013 के द्वारा आवेदक के विरुद्ध व्याप्त असुरक्षा का आकलन प्रतिवेदन थानाध्यक्ष, भेल्दी से मॉग की गयी थी। थानाध्यक्ष, भेल्दी से प्राप्त प्रतिवेदन में यह उल्लेख है कि आवेदक स्वयं तरवार पंचायत के पूर्व में प्रतिनिधि रह चुके हैं तथा वर्तमान में आवेदक की पत्नी शारदा देवी मुखिया है। भेल्दी थाना क्षेत्र माओवादी, उग्रवादी क्षेत्र है, जो इसी थाना क्षेत्र में आवेदक का मकान है। इसलिए जनप्रतिनिधियों के विरुद्ध असुरक्षा व्याप्त है। थानाध्यक्ष, भेल्दी से प्राप्त प्रतिवेदन पर पुलिस अधीक्षक, सारण से मन्तव्य की मॉग की गयी। पुलिस अधीक्षक, सारण के पत्रांक 5467/गो० दिनांक 19.12.2013 के द्वारा Threat Assessment पर थानाध्यक्ष, भेल्दी के प्रतिवेदन से अपनी सहमति व्यक्त की गई है।</p> <p>उपर्युक्त तथ्यों के विश्लेषण एवं अभिलेख के परिसीलन से मैं इस निष्कर्ष पर पहुँचता हूँ कि आवेदक के साथ किसी भी प्रकार की कोई घटना पूर्व में घटित होने की बात संज्ञान में नहीं है और न ही आवेदक अथवा उनके परिवार के विरुद्ध गंभीर प्रकार का कोई खतरा व्याप्त है।</p> <p>अतः आवेदक श्री विन्देश्वरी राय द्वारा दिनांक 15.1.2007 को दाखिल आवेदन पत्र को अस्वीकृत किया जाता है।</p> <p>इस आदेश के साथ इस वाद की कार्रवाई समाप्त की जाती है। वाद निष्पादित।</p> <p>लेखापित एवं संशोधित जिला दंडाधिकारी, सारण, छपरा।</p> <p style="text-align: right;">जिला दंडाधिकारी, सारण, छपरा।</p>	

ज्ञापांक 31 / न्यायालय दिनांक 29/01/2014

उल्लिखित - पुलिस अधीक्षक, सारण, छपरा की सूचनाओं एवं आवश्यक कार्रवाई के लिए।

प्रतिलिपि - जिला शास्त्र उपाधिकारी, साज  
छपा की संचिका संख्या 36-33/13 मूल में  
संलग्न का सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्रवाई  
प्रेषित।

प्रतिलिपि - NDC उपाधिकारी, साज, छपा की  
सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्रवाई प्रेषित।

व्यक्ति उप संसाधन  
जिला विधि शाखा  
साज, छपा।  
27/11/14